



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KOLAN
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/25-01/09
URBROJ: 2198-33-03/02-25-3
Kolan, 17. lipnja 2025.

ZAPISNIK

S 2. (druge) sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan održane dana 17. lipnja 2025. godine u općinskoj vijećnici s početkom u 8:04 sati.

Sjednici su nazočili sljedeći vijećnici:

Mario Baričević, predsjednik Općinskog vijeća
Jelena Škoda Baričević, potpredsjednica Općinskog vijeća
Zvonimir Oliverić
Dino Gligora
Šime Šupraha
Bogumil Šugar
Tomislav Zubović

Ostali prisutni:

Šime Gligora – Načelnik
Ana-Marija Gligora – Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela
Antonio Gligora - Zapisničar
Ana Gligora – Ravnateljica Općinske knjižnice Općine Kolan Šime Šugar Ivanov
Karlo Bukša – Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Pag

Direktor Komunalnog društva Kolan, KD Pag, Vodovod Hrvatsko primorje – Južni ogranak Senj i ČIOK-a opravdali su svoj izostanak sa sjednice.

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević (u daljnjem tekstu Predsjedavajući) pozdravlja prisutne vijećnike i sve nazočne, te otvara 2. sjednicu u 8:04 h. Utvrđuje da je prisutno svih 7 vijećnika i da postoji kvorum za održavanje sjednice.

Predsjedavajući prelazi na verifikaciju zapisnika s 1. sjednice Općinskog vijeća.
S obzirom da nema primjedbi daje verifikaciju zapisnika na glasovanje:

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)
Zapisnik s 1. sjednice jednoglasno je usvojen.

Predsjedavajući otvara aktualni sat te objašnjava vijećnicima da sukladno poslovniku Općinskog vijeća Općine Kolan svaki vijećnik ima pravo na 2. pitanja u trajanju od 2 minute

Vijećnik Šime Šupraha postavlja dva pitanja:

Što je s izradom novih prostornih planova i u kojoj su fazi?

Zašto šuma u Mandrama nije pokošena i kada će se urediti?

Načelnik odgovara da je za novi prostorni plan Općine Kolan izrađen ugovor te je u tijeku formiranje odbora za prostorno planiranje, što je preduvjet za nastavak procedure. Očekuje se da će prijedlog ići u javnu raspravu nakon ljeta. Također, ističe da se paralelno izrađuju i UPU-i, te da se njihova finalizacija očekuje tijekom srpnja. Najavljuje i javnu prezentaciju za UPU Istok 24. lipnja, gdje će vlasnici čestica dobiti informacije o mogućnostima gradnje.

Što se tiče šume Mandre, načelnik navodi da su radovi na uređenju staza završeni, a planira se košnja i uklanjanje kamenja kako bi se cijelo područje pripremio za krajobrazno uređenje. Košnja je predviđena kroz tjedan, ovisno o vremenskim uvjetima.

Vijećnik Zvonimir Oliverić postavlja pitanje vezano za deponij krupnog otpada na Križinama u Mandrama, koji prema njegovim riječima stvara neurednu i neprimjerenu sliku mjesta, osobito tijekom turističke sezone. Pita je li planirano njegovo uklanjanje i postoji li trajno rješenje.

Načelnik odgovara da se na toj lokaciji privremeno skladišti krupni otpad prikupljen od kućanstava, s obzirom na to da Općina Kolan trenutno nema vlastito reciklažno dvorište. Odvoz se vrši putem tvrtke Eco Flora, koja prema mogućnostima dostavlja kontejnere i prevozi otpad na daljnju obradu (primarno u Otočac ili Varaždin).

Naglašava da se radi o privremenom rješenju, da se otpad redovito odvozi u serijama, te da Općina planira trajno rješenje kroz izgradnju reciklažnog dvorišta, gdje će građani sami moći odvoziti otpad i provoditi razvrstavanje.

Predsjednik vijeća Mario Baričević podsjeća da je na prethodnoj sjednici zatražen podatak iz Ureda za urbanizam o broju otvorenih predmeta legalizacije te zahtjeva za izdavanje građevinskih dozvola po starom prostornom planu, no odgovor još uvijek nije dostavljen. Izražava zabrinutost zbog mogućih manipulacija u izdavanju dozvola dok novi plan nije stupio na snagu.

Također, postavlja pitanje kada će konačno biti uređena tzv. "điga" — lokacija uz plažu u Mandrama koja je i dalje prekrivena prašinom i neuređena, unatoč sezoni.

Načelnik odgovara da će "điga" biti dovršena do 21. srpnja, odnosno do održavanja velike manifestacije, ako to vremenski uvjeti dopuste. Radovi su već u završnoj fazi, a očekuje se uređenje u narednim danima.

Za upit vezan uz urbanizam, načelnik pojašnjava da nije siguran je li službeni upit formalno poslan, ali da su vođeni razgovori s Uredom za urbanizam. U slučaju nedostavljenog podatka, najavljuje slanje službenog upita i dostavu informacije vijeću. Dodaje da se predmeti koji nisu dopunjeni unutar 30 dana automatski zatvaraju, no da su još uvijek prisutni slučajevi izdavanja dozvola temeljem starog plana, što će se dodatno provjeriti.

Kako nije bilo drugih pitanja predsjedavajući zaključuje aktualni sat u 8:28.

Predsjedavajući čita Dnevni red:

1. Izvješće o radu Knjižnice Šime Šugar Ivanov za 2024.
2. Izvješće o radu DVD-a za 2024. godinu
3. Izvješće o radu JVP Pag za 2024. godinu
4. Izvješće o radu ČIOK-a za 2024. godinu
5. Izvješće o radu KD Kolan za 2024. godinu
6. Izvješće o radu KD Pag za 2024. godinu
7. Izvješće o radu TZ Kolan za 2024. godinu

8. Izvješće o radu Vodovod Hrvatsko primorje – Južni ogranak
9. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna u 2024. godini
 - 9.1. Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2024. godini
 - 9.2. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2024. godini
 - 9.3. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Kolan u 2024. godini
 - 9.4. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Općine Kolan za 2024. godinu
 - 9.5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, sportu i organizacija civilnog društva Općine Kolan za 2024. godinu
10. Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Kolan za razdoblje od 01.07.2024. – 31.12.2024.
11. Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost,
12. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Odbora za prostorno planiranje, komunalni sustav i zaštitu okoliša
13. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Odbora za kulturu, obrazovanje i društvene djelatnosti
14. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora Općinskog vijeća Općine Kolan
15. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća časti Općine Kolan
16. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Socijalnog vijeća Općine Kolan od 10. prosinca 2019.
17. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage odluke o osnivanju i imenovanju Socijalnog vijeća Općine Kolan od 21. lipnja 2021. godine
18. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kolan
19. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja Općine Kolan za 2024. godinu
20. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava proračuna za financiranje političkih stranaka
21. Razno

Predsjedavajući daje na glasovanje Dnevni red:

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

Dnevni red JEDNOGLASNO je usvojen.

Predsjedavajući navodi kako obzirom na molbu direktora ČIOK-a i KD Kolan-a koji nisu mogli prisustvovati današnjoj sjednici točke 3. i 4. održat će se na 3. sjednici Općinskog vijeća Općine Kolan

Predsjedavajući navodi kako su sva izvješća vijećnicima dostavljena, svi su imali prilike pročitati ih te predlaže da se na samoj sjednici ne čita svako izvješće posebno već da vijećnici ukoliko imaju nekih pitanja ista postavite direktno osobama koje su izvješća sastavljale. S navedenim svi vijećnici su se suglasili.

Ad. 1. Izvješće o radu Knjižnice Šime Šugar Ivanov za 2024.

Predsjedavajući prelazi na prvu točku dnevnog reda i daje riječ ravnateljici koja je izjavila kako je u izvješću sve detaljno napisano te kako je na raspolaganju za daljnja pitanja.

Pitanja za ravnateljicu nije bilo.

Ravnateljica je zamolila da se obrati vijeću, što joj je predsjedavajući omogućio te je izjavila kako obzirom na cjelogodišnji rad posebno želi istaknuti nedostatak prostora i dotrajalost postojećeg, te

moli da se pri planiranju proračuna ako je ikako moguće o navedenom vodi računa te ako je moguće da se Knjižnica preuredi i da se skladišni prostor preuredi na način da se prenamjeni u jedan novi odjel.

Predsjedavajući se zahvaljuje ravnateljici.

Ana Gligora napušta sjednicu.

Ad. 2. Izvješće o radu DVD-a za 2024. godinu

Predsjedavajući prelazi na drugu točku dnevnog reda, naglašava kako danas nema prisutnog predstavnika DVD-a, izvješće je dostavljeno naknadno te distribuirano svim vijećnicima.

Vijećnici iskazuju kako su izvješće primili i pročitali te zajednički zaključuju kako je isto izuzetno šturo.

Ad. 3. Izvješće o radu JVP Pag za 2024. godinu

Predsjedavajući prelazi na treću točku dnevnog reda. Zapovjednik javne vatrogasne postrojbe Karlo Bukša navodi kako je sve detaljno opisao u izvješću, stoji na raspolaganju za sva pitanja te posebno naglašava kako JVP ima izuzetno dobre odnose sa svim jedinicama lokalne samouprave te da se takvoj suradnji nada i ubuduće. Vijećnici nisu imali pitanja za zapovjednika JVP

Predsjedavajući Mario Baričević pohvaljuje iscrpno izvješće zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Karla Bukše i njegov dosadašnji rad.

Karlo Bukša postavlja pitanje obzirom na veliko širenje naselja Mandre što se poduzima s obzirom na intenzivan razvoj naselja Mandre, posebno u gornjim dijelovima, planira li Općina dodatne mjere zaštite od požara, poput hidrantske mreže ili dodatnih putova.

Načelnik odgovora na pitanje: u okviru planirane aglomeracije Mandre predviđena je i rekonstrukcija dijela vodovodne i hidrantske mreže, a dodatne protupožarne mjere bit će tema zasebnog planiranja u suradnji s JVP.

Karlo Bukša napušta sjednicu.

Ad. 6. Izvješće o radu KD Pag za 2024. godinu

Predsjedavajući utvrđuje da je izvješće KD Pag zaprimljeno i distribuirano svim vijećnicima.

Budući da je direktor pravodobno opravdao svoj izostanak, izvješće se prima na znanje bez rasprave.

Ad. 7. Izvješće o radu TZ Kolan za 2024. godinu

Predsjedavajući prelazi na sedmu točku dnevnog reda te daje riječ načelniku, koji izjavljuje da je sve opisano u iscrpnom izvješću te napominje kako je isto prethodno usvojeno i na Turističkom vijeću. Vijećnik Mario Baričević postavlja pitanje planira li se raspisivanje javnog natječaja za izbor direktora Turističke zajednice Kolan? Načelnik odgovara kako će natječaj biti raspisan tijekom srpnja jer sadašnji privremeni status više nije održiv.

Ad. 8. Izvješće o radu Vodovod Hrvatsko primorje – Južni ogranak

Predsjedavajući prelazi na osmu točku dnevnog reda te navodi kako se radi o izuzetno relevantnom i strateški važnom, posebno u kontekstu planirane aglomeracije Mandre. Predsjedavajući postavlja pitanje zbog čega predstavnik društva nije prisutan na sjednici, s obzirom na važnost teme? Na što načelnik odgovora kako je predstavnik društva opravdao svoj izostanak zbog ranije preuzetih obveza. Radi se o izuzetno važnoj temi za budućnost vodoopskrbe i odvodnje, te će u narednom razdoblju biti sazvana posebna tematska sjednica na kojoj će predstavnici Vodovoda detaljno

predstaviti planirane projekte i dinamiku radova. Vijećnik Zvonimir Oliverić dodaje kako je nužno da se građani Mandri pravovremeno i transparentno informiraju o svim koracima vezanima za aglomeraciju te predlaže da se građanima dostavi informativni letak ili održi prezentacija.

Načelnik se složio s prijedlogom te dodao da je informiranje građana ključno kako bi se smanjila mogućnost nesporazuma i nepotrebnih pritužbi tijekom radova.

Izvješće se prima na znanje.

Ad. 9. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna u 2024. godini, Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2024. godini.

Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2024. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Kolan u 2024. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Općine Kolan za 2024. godinu, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, sportu i organizacija civilnog društva Općine Kolan za 2024. godinu

Predsjedavajući prelazi na devetu točku dnevnog reda i daje riječ Načelniku koji navodi kako je u izvještaju sve precizno navedeno te vijećnici ukoliko imaju pitanja slobodno ih mogu postaviti a na ista će odgovoriti on osobno ili Marin Oštarić, koji se pridružuje sjednici.

Nikakvih pitanja nije bilo.

Predsjedavajući daje na glasovanje Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna u 2024. godini, Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2024. godini, Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kolan u 2024. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Kolan u 2024. godini, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Općine Kolan za 2024. godinu, Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, sportu i organizacija civilnog društva Općine Kolan za 2024. godinu

ZA: 5 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: 2 vijećnika (Šime Šupraha, Bogumil Šugar)

Deveta točka dnevnog reda – usvojena je VEĆINOM glasova ZA.

Ad. 10. Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Kolan za razdoblje od 01.07.2024. – 31.12.2024.

Predsjedavajući prelazi na desetu točku dnevnog reda te navodi kako je načelnik sačinio izvještaj za period od 01.07.2024. do 31.12.2024. pa vijećnici slobodno mogu postaviti pitanje načelniku.

Nije bilo pitanja načelniku.

Predsjedavajući daje na glasovanje Zaključak o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu načelnika Općine Kolan za razdoblje od 01.07.2024. – 31.12.2024.

ZA: 5 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: 2 vijećnika (Šime Šupraha, Bogumil Šugar)

Deseta točka dnevnog reda – usvojena je VEĆINOM glasova ZA.

Ad. 11. Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost

Predsjedavajući prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda te daje riječ predlagatelju – Predsjedniku komisije za izbor i imenovanje Dinu Gligori.

Dino Gligora obrazlaže prijedlog odluke navodeći kako je Komisija za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost stalno radno tijelo Općinskog vijeća, ima predsjednika i dva člana, bira se iz redova vijećnika Općinskog vijeća, a zadaća joj je raspravljati i predlagati Statut Općine, Poslovnik općinskog vijeća, te predlagati pokretanje postupka za izmjenu Statuta, odnosno Poslovnika, predlagati autentično tumačenje Statuta Poslovnika i drugih akata Općinskog vijeća. Kandidate predlaže Komisija za izbor i imenovanje ili 1/3 vijećnika koja može dostaviti svoje prijedloge Komisiji za izbor i imenovanje. Mandat predsjednika i članova radnog tijela traje do isteka mandata saziva Vijeća. Obzirom da Komisija nije zaprimila nikakav pismeni prijedlog podržan od 1/3 vijećnika, predlaže se da se imenuju:

1. Dino Gligora, za predsjednika
2. Jelena Škoda Baričević, za člana
3. Zvonimir Oliverić, za člana.

Predsjedavajući daje na glasovanje predloženu Odluku o imenovanju Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Jedanaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 12. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Odbora za prostorno planiranje, komunalni sustav i zaštitu okoliša

Predsjedavajući prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda te daje riječ predlagatelju – Predsjedniku komisije za izbor i imenovanje Dinu Gligori.

Dino Gligora obrazlaže prijedlog odluke navodeći kako je Općinsko vijeće Općine Kolan člankom 10. Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kolan osnovalo Odbor za prostorno planiranje, komunalni sustav i zaštitu okoliša, te je člankom 13. iste Odluke predviđeno da Odbor ima minimalno tri, a maksimalno pet članova koji se imenuju iz redova vijećnika, znanstvenih i stručnih osoba i građana.

Kako je dosadašnjim članovima mandat trajao do isteka mandata saziva općinskog vijeća, odnosno do 15. travnja 2025. godine kada je na snagu stupila Odluka o raspisivanju izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koju je Vlada RH donijela 14. travnja 2025. godine Komisija za izbor i imenovanje predlaže da se u navedeni Odbor imenuju:

1. Ivan Šupraha, za predsjednika
2. Branimir Čemeljić, za člana
3. Grgica Šupraha, za člana
4. Mario Baričević, za člana
5. Tomislav Zubović, za člana.

U tijeku rasprave o prijedlogu Komisije za imenovanje članova Odbora, vijećnik Bogumil Šugar predlaže da se kao članovi imenuju Alen Čemeljić i Josip Zubović, umjesto predloženih osoba iz Komisije.

Predsjedavajući pojašnjava da prijedlog nije formalno podnesen sukladno poslovniku, jer nije potpisan od najmanje 1/3 vijećnika, te se ne može uvrstiti kao valjani amandman.

Predsjedavajući daje na glasovanje predloženu Odluku o imenovanju članova Odbora za prostorno planiranje, komunalni sustav i zaštitu okoliša

ZA: 6 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Tomislav Zubović)

PROTIV: 1 vijećnik (Bogumil Šugar)

SUZDRŽANI: NEMA

Dvanaesta točka dnevnog reda usvojena je VEĆINOM glasova ZA.

Ad. 13. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Odbora za kulturu, obrazovanje i društvene djelatnosti

Predsjedavajući prelazi na trinaestu točku dnevnog reda te daje riječ predlagatelju – Predsjedniku komisije za izbor i imenovanje Dinu Gligori.

Dino Gligora obrazlaže prijedlog odluke navodeći kako je Općinsko vijeće Općine Kolan člankom 10. Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kolan osnovalo Odbor za prostorno planiranje, komunalni sustav i zaštitu okoliša, te je člankom 13. iste Odluke predviđeno da Odbor ima minimalno tri, a maksimalno pet članova koji se imenuju iz redova vijećnika, znanstvenih i stručnih osoba i građana.

Kako je dosadašnjim članovima mandat trajao do isteka mandata saziva općinskog vijeća, odnosno do 15. travnja 2025. godine kada je na snagu stupila Odluka o raspisivanju izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koju je Vlada RH donijela 14. travnja 2025. godine Komisija za izbor i imenovanje predlaže da se u navedeni Odbor imenuju:

1. Milena Čemeljić, za predsjednika
2. Ivo Oštarić, za člana
3. Božica Oštarić Veršić, za člana
4. Ivan Balabanić, za člana
5. Dr. Ivan Šupraha, za člana

Predsjedavajući daje na glasovanje predloženu Odluku o imenovanju članova Odbora za kulturu, obrazovanje i društvene djelatnosti

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Trinaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 14. Prijedlog Odluke o stavljanu izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora Općinskog vijeća Općine Kolan

Predsjedavajući prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda i daje riječ Načelniku koji moli da u njegovo ime Pročelnica obrazloži odluku.

Pročelnica se obraća predsjedniku vijeća te moli da obzirom na specifičnost odluka obrazloži jedinstveno točke 14., 15., 16., 17. i 18. sa čime su se prisutni vijećnici složili te predsjedavajući prihvaća da se za navedene točke da jedinstveno obrazloženje.

Pročelnica obrazlaže kako su dana 10. prosinca 2019. godine i dana 05. srpnja 2021. godine Općinska vijeća Općine Kolan donijela su Odluke o osnivanju i imenovanju Socijalnog vijeća Općine Kolan, a dana 23. svibnja 2016. godine Općinsko vijeće Općine Kolan donijelo je Odluku o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kolan, pa trenutno imamo dvije važeće odluke. Socijalno vijeće Općine Kolan je sukladno propisima, a posebno članku 4. st. 2. Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Kolan posebno radno tijelo koje odlučuje o ostvarivanju pojedinih prava iz socijalne skrbi utvrđenih ovom, imenuje ga Općinsko vijeće svojim odlukom na vrijeme od 4 godine, odnosno za vrijeme trajanja mandata, te se na početku svakog saziva ne osniva ponovno, već se samo izabiru članovi koji će biti u Socijalnom vijeću za vrijeme trajanja saziva Općinskog vijeća. U Odluci o

osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kolan u članku 10. u kojem su navedena radna tijela Općinskog vijeća nije navedeno Socijalno vijeće, već je isto osnivano svaki puta ponovno i imenovani su novi članovi, a prethodne Odluke nisu stavljane izvan snage. Isto tako, u Odluci o osnivanju radnih tijela nisu navedeni Etički odbor i Vijeće časti, te se predlaže dopuniti članak 10. Odluke točkama 7. i 8., odnosno da se kao radna tijela dodaju Etički odbor Općine Kolan i Vijeće časti Općine Kolan, a koja radna tijela su propisana Etičkim kodeksom nositelja političkih dužnosti u Općini Kolan koji je donesen na temelju Zakona o sprječavanju sukoba interesa.

Propisano je da Etički odbor čini predsjednik i dva člana, koje imenuje i razrješuje Općinsko vijeće. Mandat predsjednika i članova Etičkog odbora traje do isteka mandata članova Općinskog vijeća. Predsjednik Etičkog odbora imenuje se iz reda osoba nedvojbenog javnog ugleda u lokalnoj zajednici te ne može biti nositelj političke dužnosti, niti član političke stranke, niti kandidat nezavisne liste zastupljene u Općinskom vijeću. Članovi Etičkog odbora imenuju se iz reda Općinskog vijeća, jedan iz člana vlasti i jedan iz oporbe. Članovi Etičkog odbora imaju pravo na naknadu jednaku naknadi za rad članovima radnih tijela. Etički odbor pokreće postupak na vlastitu inicijativu, po prijavi člana Općinskog vijeća, člana radnog tijela Općinskog vijeća, načelnika, službenog tijela upravnog tijela Općine ili po prijavi građana. Propisano je da Vijeće časti ima predsjednika i četiri člana, koje imenuje i razrješuje Općinsko vijeće. Mandat predsjednika i članova Vijeća časti traje do isteka mandata članova Općinskog vijeća. Predsjednik i članovi Vijeća časti imenuje se iz reda osoba nedvojbenoga javnog ugleda u lokalnoj zajednici, time da predsjednik Vijeća časti ne može biti nositelj političke dužnosti, niti član političke stranke, odnosno kandidat nezavisne liste zastupljene u općinskom vijeću. Obzirom na sve navedeno predlaže se navedene odluke staviti izvan snage te donijeti predloženu Odluku o dopunama Odluke o osnivanju radnih tijela kako je navedeno u prijedlogu, a što će omogućiti da ovo Općinsko vijeće na slijedećoj sjednici imenuje članove Socijalnog vijeća, Etičkog odbora i Vijeća časti na prijedlog Komisije za izbor i imenovanje, te ubuduće da se samo vrši izbor članova navedenih radnih tijela.

Predsjedavajući daje na glasovanje predloženu Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora Općinskog vijeća Općine Kolan

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Četrnaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 15. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća časti Općine Kolan

Predsjedavajući obzirom na prethodno dano obrazloženje Pročelnice a koje se odnosi i na ovu točku, obzirom da nije bilo nikakvih pitanja daje na glasovanje Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća časti Općine Kolan

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Petnaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 16. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Socijalnog vijeća Općine Kolan od 10. prosinca 2019.

Predsjedavajući obzirom na prethodno dano obrazloženje Pročelnice a koje se odnosi i na ovu točku, obzirom da nije bilo nikakvih pitanja daje na glasovanje Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Socijalnog vijeća Općine Kolan od 10. prosinca 2019.

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Šesnaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 17. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage odluke o osnivanju i imenovanju Socijalnog vijeća Općine Kolan od 21. lipnja 2021. godine

Predsjedavajući obzirom na prethodno dano obrazloženje Pročelnice a koje se odnosi i na ovu točku, obzirom da nije bilo nikakvih pitanja daje na glasovanje Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o stavljanju izvan snage odluke o osnivanju i imenovanju Socijalnog vijeća Općine Kolan od 21. lipnja 2021. godine.

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Sedamnaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 18. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kolan

Predsjedavajući obzirom na prethodno dano obrazloženje Pročelnice a koje se odnosi i na ovu točku, obzirom da nije bilo nikakvih pitanja daje na glasovanje Odluku o dopuni Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kolan

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Osamnaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 19. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja Općine Kolan za 2024. godinu

Predsjedavajući prelazi na devetnaestu točku dnevnog reda i daje riječ načelniku.

Načelnik pojašnjava da su pristigli prijedlozi za dodjelu nagrada i priznanja razmatrani sukladno Odluci o javnim priznanjima Općine Kolan. Pritom su uvaženi doprinosi pojedinaca i udruga u područjima kulture, sporta, turizma i humanitarnog rada.

Posebno ističe kako se među predloženima nalaze osobe koje su višegodišnjim kontinuiranim radom doprinijele promociji i razvoju lokalne zajednice, a među njima su i mladi sportaši, volonteri te istaknuti djelatnici u turizmu.

Načelnik dodaje da se nagrade dodjeljuju u tri kategorije:

1. Zahvalnica Općine Kolan,
2. Plaketa Općine Kolan,
3. Priznanje za izniman doprinos.

Vijećnici nisu imali primjedbi na prijedlog, te se prijedlog Odluke daje na glasovanje.

Predsjedavajući daje na glasovanje Prijedlog Odluke o dodjeli nagrada i priznanja Općine Kolan za 2024. godinu.

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: nema

SUZDRŽANI: nema

Devetnaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 20. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava proračuna za financiranje političkih stranaka

Predsjedavajući prelazi na dvadesetu točku dnevnog reda i daje riječ Načelniku koji za izvjestitelja iskazuje Pročelnicu koja iskazuje kako se radi o zakonskoj kategoriji te je odluka temeljena na Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu kako se identična odluka donosi već dugi niz godina i kako se obzirom na prethodne odluke ništa nije mijenjalo.

Predsjedavajući daje na glasovanje predloženu Odluku o stavljanu izvan snage Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora Općinskog vijeća Općine Kolan

ZA: 7 vijećnika (Mario Baričević, Jelena Škoda Baričević, Zvonimir Oliverić, Dino Gligora, Šime Šupraha, Bogumil Šugar, Tomislav Zubović)

PROTIV: NEMA

SUZDRŽANI: NEMA

Osamnaesta točka dnevnog reda JEDNOGLASNO je usvojena.

Ad. 21. Razno

U okviru točke "Razno", predsjednik Općinskog vijeća Mario Baričević iznio je prijedlog u cilju zaštite prostora i jačanja nadzora nad radovima izvan građevinskih područja.

Predložio je da Općina Kolan uputi dopis svim lokalnim izvođačima radova i vlasnicima građevinskih strojeva, uključujući navedene fizičke i pravne osobe, s obavijesti da su dužni unaprijed informirati Općinu o planiranim radovima na prostoru izvan građevinskih zona.

S obzirom na ograničene kapacitete komunalnog redarstva, cilj takvog dopisa bio bi da se Općina na vrijeme upozna s lokacijama zahvata, kako bi se, prema potrebi, mogao uputiti nadzor. Predsjednik je naveo da bi se time lakše nadzirala legalnost radova (npr. iskopi, ravnjanja, septičke jame, temelji objekata) te spriječila eventualna devastacija prostora.

U raspravi je istaknuto da iako takav dopis ne obvezuje izvođače, odgovornost za nelegalne radove i dalje postoji, te da postoje pravne osnove i tehnički propisi koji reguliraju intervencije na poljoprivrednom i zaštićenom zemljištu. Suglasni su da bi ovaj prijedlog mogao olakšati posao komunalnim redarima i povećati pravovremenost reakcije na terenu.

Predsjedavajući zatvara sjednicu u 10:16 h.

Zapisničar
Antonio Gligora

Općinsko vijeće Općine Kolan
Predsjednik Mario Baričević